

Egyes szám ára 30 korona.

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1923.

V. ÉVFOLYAM, 96. SZAM.

SZOMBAT, APRILIS 28.

Eiőfizetési ár helyben és vidéken:

Egy hónapra 400 korona.

Ennél hosszabb időre előfizetéseket el nem fogadhatunk.

EGYES SZÁM ÁRA 30 KORONA.

Kapható az összes dohánytőzsdékben és az utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Kossuth-utca 2-ik szám alatt, város-háza épület.

Kállay pénzügyminiszter nyilatkozott a köztisztviselők lakbérrendezéséről

Budapest, ápr. 27. A nemzetgyűlés mai ülését Huszár Károly alelnök háromnegyed 11 órakor nyitotta meg. Jelenti, hogy Andrassy Gyula emlékkönyvét április 29-én tartják meg. A Ház felhatalmazza az elnökséget, hogy Andrassy Gyula gróf szobrára koszorút helyezzen.

Rakovszky Iván belügyminiszter: A nemzetgyűlés tegnapelőtti ülésén Szilágyi Lajos ismét szövegtervezte a Horthy-akció ügyét. Minthogy ugyan azokat a dolgokat hozta fel, mint előző felszólalásában, csak ezekre kíván szorítkozni.

Az bizonyos, hogy előfordultak esetek, amelyek nem feleltek meg intencióknak, de az ilyen eseteket, mielőtt tudomásukra jutottak, azonnal helyrehozták.

Ezután áttérnek a mezőgazdasági munkabérek szabályozásáról szóló törvényjavaslat részletes tárgyalására s a törvényjavaslatot szakaszonként is elfogadják.

Szünet után áttérnek a sürgős interpellációkra.

Dinies Odón a pénzügyminiszter által a dohánytermelés tárgyában kiadott rendelet következtében származott nyugtalanságot teszi szóvá. A rendelet szerint csak az termelhet dohányt, aki kizáróan a földműveléssel foglalkozik. Kéri a pénzügyminisztert, szüntesse meg ezt a rendeletet.

Nagyatádi Szabó István földművelésügyi miniszter kijelenti, hogy vállalja a közevitést a pénzügyminiszternél abban az irányban, hogy a saját célu dohánytermelést ne kössék kizárólag a földműveléshez. Természetesen nem tudhatja meg előre, hogy eredményes lesz-e közevitése.

Csilléry András a lakásrendelet tárgyában szólal fel.

Kállay Tibor pénzügyminiszter: Egészen természetesnek tartja a kormány, hogy akkor, amikor a lakberek felemeléséhez hozzájárult, a tisztviselők lakbéréit is felemelje. A nehézség csupán a lakberek rendezésében csak az, hogy a tárgyalások elhúzódhatnak és nem fog történni az új lakbér utalványozás kellő időben.

Homonnay Tivadar a köztisztviselők ügyével akar foglalkozni. Nézete szerint a köztisztviselő kérdést állandóan napirenden kell tartani. A pénzügyminiszter ur azt állítja, hogy a most kiadott lakbérrendelet sem fog nyugtalanságot előidézni. Megállapítja, hogy már is nagy nyugtalanság érezhető a tisztviselők körében. Nagy nyugtalanságot keltett az is, hogy az egyik oldalon kiuntatták ugyan a rendkívüli segélyeket, a másik oldalon azonban bevonták az élelmiszerek jegyét, illetve a kedvezményes élelmiszerek árát lényegesen fel-emelték. Kéri a pénzügyminisztert, hogy a lakbérfizetés kötelezettségét a közalkalmazottaknál június 30-ig tolják ki. A lakberek megállapításánál csakis az 1895. évi negyedik és az 1908. évi XXVII. t.-c. rendelkezései lehetnek irányadók, ezektől nem lehet eltérni. Nem lehet törvényesnek tekinteni a rendeleti uton való szabályozást sem. Ha a pénz-

ügyminiszter ezeken változtatni akar, menjen a nemzetgyűlés elé és törvényhozási uton módosítsa ezeket a törvényeket. Végül megemlékezik azokról a napidíjasokról és napibéres szolgákról, akik lakbért nem kapnak. Kéri a pénzügyminisztert utaljon ki ezeknek minden korlátozás nélkül lakbérsegélyt 1923 május 1-től kezdődőleg. Kéri továbbá a pénzügyminisztert, mondassa ki törvényhozási uton, a lakbereknek a tisztviselők részére 1923 augusztusában és novemberében esedékessé váló lakberek felemelését.

Kállay pénzügyminiszter azonnal válaszol az interpellációra. Bár még nem akarta betérjeszteni, mégis felolvassa, hogy miképp óhajtja rendezni a lakbérket.

A városi közgyűlés a polgármesteri állás betöltéséért.

Debreczen város törvényhatósági bizottsága dr. Hadházy Zsigmond főispán elnökletével tegnap délelőtt tartotta közgyűlését. A tárgysorozat szereplő ügyek iránt különösen a gazdátársadalom tanusított élénk érdeklődést, amelynek sorából Balogh István Mester-utcai földbirtokos, Jóna István a Gazdasági Egyesület elnöke, igen életrevaló és hasznos indítványokkal léptek a közgyűlés elé. A sajtó mai nehéz helyzetében — sajnos — csak az alábbi szűkre szabott tudósítást adhatjuk a sima lefolyású s egyébként érdekes közgyűlésről:

Napirend előtt.

A közgyűlést kilenc órakor nyitotta meg dr. Hadházy Zsigmond főispán. Napirend előtt Bakóczy Gábor kért szót s kimagyarázni igyekezett azt a felszólalását, amelyet egy alkalommal a halastavak ügyében dr. Magoss Györggyel kapcsolatosan, annak távollétében a közgyűlésen tett. Az ügy már bírói uton van s hangoztatta itt is Bakóczy Gábor, hogy az a gesztus, amelyet színtelen tévesen értelmeztek a polgármesteri titkári hivatalban felvett jegyzőkönyvvel is, egyáltalán nem dr. Magoss Györgyre vonatkozott. Kijelenti, hogy ő a főügyessel szemben mindig tisztelettel viseltetett.

Panasz a vízvezetékre.

A polgármesteri jelentéssel kapcsolatosan dr. Tervej Tamás szóval teszi, hogy a vízvezeték vize zavaros és dohos. Egy szóval: ihatatlan.

Dr. Tüdös Kálmán tiszti főorvos hangsúlyozza, hogy ő maga is állandóan panaszkodik erre. Szerinte a vízvezeték legalább minden két hónapban öblíteni kellene. — Afelől azonban megnyugtathat mindenkit, hogy a vízben nincs fertőző anyag, mivel azt állandóan és szakszerűen vizsgálják.

A lakberek a következők: a XI. fizetési osztályban 6—800, a X-ikben 700—900, IX-ben 800—1000, VIII-ikben 1100—300, VII-ikben 1400—600, VI-ikben 1600—800, V-ikben 1800—2000. Természetesen a népjóléti miniszterrel megegyeztünk abban, hogy

ezek a mai lakbérfelemelésnek megfelelő szorzószámokkal szorzandók meg.

Hyenformán ezek a mai felemelt lakberek teljesen meg fogják felelni az érvényben levő lakásbéreknek. A lakások, amelyekben a tisztviselők ma is laknak, éppen megfelelnek ezeknek a lakbérösszegeknek.

Ami a díjnokokat és hasonló alkalmazottakat illeti, akik még nem részesültek lakbérben, részükre valami lakbérfedezetet segélyképpen juttatunk.

A Ház a pénzügyminiszter válaszáat tudomásul veszi, mire az ülés 3 órakor ért véget.

Tejhamisítás és egyebek.

Zelinger Ede felhívja a figyelmet arra, hogy a piacon hamis tejet, tejfelt, hamis turót árulnak.

Dr. Balkányi Ede és dr. Tüdös Kálmán beszámolnak arról, hogy a tejevizsgálatok főleg a vasuti állomáson folynak, de a visszaéléseket teljesen kiküszöbölni lehetetlenség.

A Gárdonyi-mauzoleumért.

Több kormányleiratot, társfővárosi törvényhatóságok megkeresését tárgyalták. Ezek között Eger város átiratára a Gárdonyi-mauzoleum építési költségeihez tízezer koronával járulnak hozzá.

A villamos-áram és jegyemelés.

A villamos vasutnak emelik a villamos áramot és pedig olyan formán, hogy április 29-től május hó 30-ig klowattonként 9,6 svájci centi, mest fizet magyar koronákban az áramért. Május után pedig áttérnek a szén-kalkulációra. A vasut a vonajegyet hatvan, a szakszjegyet negyven koronára emelheti.

Csáky János kívánatosnak tartja, hogy a vasut a kora reggeli órákban indítson járatokat.

A pallagi vasut villamosítására vonatkozó tanácsú előterjesztést elfogadta a közgyűlés.

At kellene alakítani a világitási vállalat berendezését.

A világitási vállalat egyre növekvő hiteligenyénél dr. Hegedüs Jenő rámutat arra, hogy a város nem fogja győzni a vállalatot pénzzel, a minek az oka az, hogy a berendezés avult s igen nagy szénfogyasztással jár. Ajánlja a tanács figyelmébe a vállalat üzemének teljes átalakítását, mert bármilyen nagy befektetést igényel is az, pár év alatt amortizálódik. Így a vállalatnak nem lesz szüksége ilyen horribilis forgótő-

kére s olcsóbban állítván elő a gázt és villanyt, olcsóbban adhatja a közönségnek is.

A vigalmi adó.

A vigalmi adóról szóló szabályrendeletet módosították. Kétszeres vigalmi adót szednek ott, ahol ételt, italt szolgálnak ki, akár szednek belépti díjat, akár nem. Itt említjük meg: a moziknak a vigalmi adó mérsekülésére irányuló kérelmét elutasították.

A kövezési program.

A kövezési programnál Balogh István, Gyarmathy István, Csáky János, Aczél Géza szólaltak fel. — Végül is Jóna István indítványára levették az ügyet a napirendről, hogy a bizottsági tagok behatósabban tanulmányozzák. Itt ugyanis a háztulajdonosok takaros megterheléséről van szó.

Ami a járdák kövezését illeti, ennek javításáról tulajdonképpen akkor lehet szó, ha a városi téglagyár vas tégla gyártására is áttérhet. A téglagyár új és agilis igazgatójában megvan ehhez minden ambíció és tehetség. Igen melegen nyilatkoztak róla.

A városi tisztviselők fizetésrendezése.

Dr. Vass Károly tanácsnok alapos előterjesztést tett a városi tisztviselők buza-paritásos fizetésrendezéséről, amit a közgyűlés egyhangulag elfogadott. Felemelték a lakbért is.

Felirat a polgármesteri állás betöltéséért.

Dr. Szentpéteri Kun Béla és társai, mint az Egyetértés már jelezte, önálló indítványban arra kérték a közgyűlést, hogy írjon föl a belügyminiszterhez a polgármesteri állás betöltése érdekében Dr. Kun Béla felszólalásában indokolta a polgármesteri állás ideiglenes betöltésének teljes tarthatatlanságát. Kérte, hogy a felirat támogatására kérjék fel a főispánt, akinek vezetésével két tagu küldöttség vigye fel azt.

„Ne reméljen!”

Bakóczy Gábor ellene van a feliratnak. Reméli — ugymond — hogy a közigazgatási reform ez év végére tető alatt lesz.

— Ne reméljen! — zugják mindenfelől.

A főispán szavazást rendel el. — Ugyszólván mindenki felállt.

— Ellenpróbat! — hangoztatja az óriási többség.

Bakóczy Gábor azonban nem kívánja ezt. Ugy látszik, már nem remélt.

Dr. Hadházy Zsigmond főispán kijelenti, hogy a legmesszebbmenő készséggel tesz eleget a közgyűlés óhajának. (Lelkes éljenzés.)

A közgyűlés a küldöttség tagjait Kun Bélát és Nagy Józsefet választja meg.

A kertéségi lakosokról.

A sok-sok tárgy között végső, de igazán nem utolsó volt dr. Lencz Géza önálló indítványa. Dr. Lencz Géza a kertéségi lakosokért emelte fel újra szavát s igazán számot tarthat arra, hogy az illetékes köröknél meghallgatásra találjon. Dr. Lencz Géza rámutatott arra, hogy a külsőségeken: a Bihari-, a Bozzai-tele-

peken víz nélkül van a lakosság, sőt a haterer lelket számláló Homokkert hat kutja közül is csak egyetlen egy jó. Tarthatatlanok ezek az állapotok, amelyeknek gyors orvoslását sürgette.

Dr. Vargha Elemér kijelenti, hogy májusi közgyűlésünk elé feltétlenül beterjesztik az erre vonatkozó javaslatot.

A közgyűlés déli egy óra után ért véget.

Felémelik a dohányárakat

Budapest, április 27. Vasárnap-tól kezdve az olcsóbb minőségű dohány ára 20%-kal, finomabb minőségűeké pedig 50%-kal lesz drágább.

Értekezlet a tisztviselők ügyében.

Budapest, április 27. Homonnai Tivadar dr. nemzetgyűlési képviselő a tisztviselők anyagi helyzetének sürgős rendezése érdekében holnap d. e. 11 órakor értekezletet hívott össze a parlament épületében, amelyen többek között részt vesznek Haller István, Szilágyi Lajos, Srtausz István, Hegy-megi Kiss Pál, Friedrich István és mások. (MTI.)

A kormányzó utja a Dunántulon.

Budapest, április 27. Horthy Miklós Magyarország kormányzója Pécsről Tolna felé haladva, Szekszárdon időzött rövid ideig. Az állomáson a küldöttségek tisztelgését fogadta. A kormányzó váletelt, önzetlen, minden áldozatra kész munkára hívta fel a jelenlevőket. Tolnán félnapot töltött a kormányzó. A küldöttségeket a magyar viselet felkarolására buzdította és kijelentette, hogy mindenkinek részt kell venni az ország ujjaépítésében. — A kormányzó Tolnáról Bajára utazott, hová délután érkezett meg. Nagy ünnepléssel fogadták itt is. Bajáról Bántaszéken át Kaposvár felé utazott. Szemleutján mindenütt nagy ünneppel fogadja a nép.

A devizaközpont árfolyamai:

Egy darab	Pénz (Vétel)	Áru (Eladás)
Dollár	5150 K	5300 K
Angol font	23750 K	24350 K
Hollandi forint	2090 K	2050 K
Francia frank	351 K	361 K
Svajci frank	— K	— K
Léva	38 K	40 K
Cseh korona	152 K	153 K
Lel	255 K	275 K
Lira	267 K	267 K
Dínár	53 K	55 K
Német márká	0.17 K	0.19 K
Lengyel márká	0.1020 K	0.11240 K
Osztrák korona	0.0725 K	0.0765 K
Napoleon arany	21880 K	— K
Dán korona	963 K	993 K
Norvég korona	884 K	914 K
Svéd korona	1372 K	1422 K
Belga frank	300 K	310 K

A buza ára.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 272—75, egyéb 270—72, 78 kilós tiszavidéki 275—80, — egyéb 272 és fél—77 és fél, rozs 170—175, tak. árpa 145—50, sör-árpa 155—65, zab 160—65, tengeri 155—160, korpa 81—82, lucerna magyar 80—100.

Ezuton értesitem m. t. vevőimet hogy girardi és gyermekszalmakalapok valamint sapkák nagy választékban érkeztek Frank Imre, Piac-utca 43

Ma délután két órakor temetik a kötelességteljesítés halottját

Befejezték a nyomozást a gyilkosok ügyében.

Az államrendőrség megfeszített munkával tegnap este befejezte a nyomozást a rendőrgyilkos tolvajok nagyarányu bűnygyében. — Most már tisztázva van a kérdés, hogyan került Rác Kálmán a tanyára és honnan lopta az óriási értékű, művészi kivitelű ezüst-készleteket. A rendőrség a késő este folyamán a sajtóköznyben a következőket adta ki a nyomozás részleteiről:

Az államrendőrség jelentése a nyomozásról.

Rác Kálmán és Bagdi Gyula a nyomozás során beismerték, hogy március havában

Kolozsvárott báró Bánffy né Majális-utca 12. szám alatt levő palotájába betörték és onnan ezüst evőeszközöket, egy ezüst theás kannát, egy ezüst tejes kannát és ruhaneműeket ellop-tak. Az ezüstműveket, amely 1530 gramm súlyu, magukkal hozták Debrecenbe.

Rác Kálmán itt Bagdi Gyulát 500 lej kifizetésével kielégítette. Rác Kálmán az ezüst eladásával Rác Sándor nevű bátyját bízta meg. Az április 24-én behozta a városba és Steiner Mihály Hatvan-utcai ékszerésznél akarta értékesíteni, akinek feltűnően a rendkívüli értékes és szép ezüstmű, azonnal értesítette a rendőrséget. Rác Sándor először hazudozott, hogy ismeretlen ember-től vette az állomás harmadosztályu várótermében.

A különböző hazugságokkal el-
lentmondásokba keveredett és így merült fel az a gyanu, hogy az ezüst eredete esetleg Rác Kálmáéhoz vezethető vissza vagy legalább is még több ezüst lesz a hírhedt Rác-tanyán.

A szerencsétlenül járt Földi Mihály detektív és a meghalt P. Tóth János polgári rendőr a Rác-tanyán tartott házkutatása alkalmával elő-került még egy arany függő, 2 drb. ékköves gyűrű, egy női aranyóra hosszú aranyláncsal, egy lombfűrésztel arany medalion nyakláncsal. A nyomozás folyamán

Rác Kálmánék beismerték, hogy az arany ékszereket a zsidó husvétii ünnep alatt Szalmáron betörve, egy gazdag zsidótól lopták el.

Nagykároly környékén — e közsé-
get megnevezni nem tudták — szin-
tén követtek el betöréses lopást és nagyobb mennyiségű finom ruhát loptak el. Részben Nagykarolyban részben Debrecenben értékesítették és ajándékozták el. Báró Bánffy-
tól az ezüstön kívül sok ruhát is loptak és a kolozsvári Ferenc József-
utcai korszármárnak, aki azelőtt kolozsvári detektívfőnök volt, adták el.

Rác Kálmán hozzátartozói el-
len bűnrészesség és orgazdaság miatt folyik az eljárás.

Ujabb kihallgatások.

Tegnap folytatták a kihallgatáso-
kat a rendőrség. Fésüs L. dr. rend-
őrfogalmazó Beniczky hadnagyot és a gyilkosokat elfogó katonákat hall-
gatta ki és vette fel az elfogatásra vonatkozó jegyzőkönyveket. Tóth Gyula dr. rendőrkapitány a gyilkos-
okat hallgatta ki a padláson történt lövöldözésre vonatkozólag. — Rác Kálmán azt adja elő, hogy ő Földit célozta és a feljáróban álló Tóth Jánost nem ő lötte hasba,

Bagdi ezzel szemben azt állítja, hogy a jobban célzó és nyugod-
tabb Rác Kálmán golyói ta-
lálták.

A gyilkosok egymásnak ellentmon-
dó vallomása miatt nem lehet még most sem megállapítani, hogy ki okozta P. Tóth János halálát. Jo-
gászai körökben élénken tárgyalják

az érdekes esetet és a nagy közön-
ség kíváncsian találgatja, hogy me-
lyik fog megbűnhődni P. Tóth Já-
nos haláláért. A szándékos ember-
ölést Rác Kálmánra lehetne al-
kalmazni akkor, ha emlékezve arra,
hogy tanuk akadnának, hogy Rác
Kálmán kijelentette Földinek 1919-
ben, hogy ha még egyszer találko-
zik, meg fogja ölni.

A nagyarányu bűnygyben a ki-
hallgatásokat tegnap este 6 órakor
befejezték és a vallomásokról fel-
vett hatalmas jegyzőkönyveket ösz-
szállítva bezárták.

A gyilkosokat ma délelőtt erős
kísérettel a kir. törvényszék
fogházába szállítják

és az iratokat átadják a kir. ügyész-
ségnek.

A gyilkosok a fogházban.

Az elvetemült gyilkosokat a
rendőrségi fogdában külön cellák-
ban őrzik és erősen meg vannak
bilincselve. Bagdi Gyula nyugta-
lan és aludni sem tud. Rác Kál-
mán egészen nyugodtan viselke-
dik és tegnap egész délelőtt aludt.
A cellák ajtajai nyitva vannak s

kettős rendőrszemek vigyáz-
nak a mindenre elszánt gyil-
kosokra.

A fogság egy cseppet sem törte
meg őket és indulatosan felelnek,
ha ellentmondóan kérdezzetik
őket. Rác Kálmán most is azon
töri a fejét, hogyan szökhetne
meg. Bagdi Gyula bánja a dolgot
és a rossz sejtelmek aludni nem
hagyják.

Az államrendőrség gyászjelentése.

Az államrendőrség az alábbi
gyászjelentést adta ki:

A m. kir. államrendőrség debre-
czeni kapitánysága mély megillető-
déssel tudatja, hogy derek bajtársa
P. Tóth János m. kir. államrendőr,
a Károly-esapatkereszt-ajajdonosa
életének 32-ik évében, nemes hiva-
tásának hősiességgel teljesítése közben —
elvetemült gonosztervek gyilkos go-
lyói által találva — folyó évi ápri-
lis hó 26-án meghalt. A becsület-
önfeláldozó kötelességteljesítés ál-
dozatát folyó hó 28-án délután 2 óra
kor fogjuk a belső klinikai telep
(volt városi közkórház) halottas há-
zából a róm. kath. temetőben örök
nyugalomra helyezni. Debrecen,
1923 április 27. Emlékedet, mint a
hűséges magyar rendőr példáját
megőrizzük!

Teljes díszel temetik P.
Tóth Jánost.

A főkapitányság a szerencsétlen
véget ért P. Tóth János temeté-
sének részleteit megbeszélve, ab-
ban állapotott meg, hogy tekin-
tettel a 4 órakor kezdődő katholi-
kus ünnepségre délután 2 órakor
fogja halottját eltemetni a köz-
kórház ravatalozó terméből.

A végtisztességtelennél a leg-
teljesebb pompát adják meg a
hivatásának áldozatul esett
rendőrnek.

A temetési menet a gör. kath.
egyházi szertartás után 2 óra után
pár perccel indul a ravatalozó te-
remből.

A menet élén öt díszruhás
lovasszolgálat halad, — majd
utána a halottaskocsi előtt
dísz gyalogrendőr szakasz.

A koporsó oldalai mellett hat
rendőr megy. A koporsó után köz-
vetlen a rokonok, majd a debre-
czeni államrendőrség tisztikara és
a vidéki kapitányságok képviselői
haladnak. A temetési menetet
négy szakasz gyalogrendőr zárja

be. A menet a Péterfián, Piac,
Kossuth, Batthyány és Szent-
Anna-utcaikon át fog menni a
róm. kath. temetőbe.

Több millió értékű lopott
ékszer.

A veszedelmes rablógyilkosok
több millió értékű tárgyat loptak
össze. A román megszállott terüle-
ten, Kolozsvárott és Szatmárott el-
követett betöréses lopások alkalmá-
val megszerzett

ezüstművek és arany ékszerek
értéke meghaladja a két milliót.
A többszöri ruhalopások után
szerzett holmik értéke is meg-
haladja az egy millió koronát.

A rendőrséges az elkobzott mesés
szépségű ezüst evőeszközöket és
arany ékszereket letétbe helyezték.
A többi lopott holmi után folyik az
erélyes nyomozás és valószínű,
— hogy az orgazdálnál még sok ér-
tekes bűnjelre találnak.

„Ne hagyjuk el a kötelességteljesítés mártírjait!”

A társadalom az áldozatok
családjáért.

Debreczen egész társadalmá
megmozdult, hogy fölkarolja a
kötelességteljesítés áldozatainak
hozzátartozóit. A tegnapi nap fo-
lyamán a következő adományok
érkeztek:

Az Egyetértés szerkesztőségéhez:

Frank Pistuka (Frank Izor sza-
bóiparos kis fia) 1000 korona.

Szénási László volt polgári
rendőr 1000 korona.

Klein Géza 2000 korona.

Csillag Adolf 1000 korona.

Havass Károly 1000 korona.

Kardos Zoltán 1000 korona.

Frank József és testvére 1000

korona.

Popovits Gyula 500 korona.

M. K. 500 korona.

Hammer Gyula 300 korona.

A rendőrséghez:

Hadházy Ferenc joghallgató
10,000 korona.

Dr. Fényes Jenő és dr. Fényes
Endre 5000 korona.

Debreczeni Husipari és Keres-
kedelmi Részvénytársaság 5000

korona.

Dr. Ferenczy Tibor rendőrfőta-
násos gyermekei 1000 korona.

Halász Nándor ékszerész 500

korona.

Haranghy Endre Futura-igaz-
gató 500 korona.

KALAP NYAKKENDŐ
legelőssbb, legna-
gyobb választékban
Werner Sándornál
Piac-utca 72. szám.

Teljesen átalakítom
visselt
nap- és esernyőjét
a legjobb dívat szerint jutányos
árban. — Áthuzások és javítások
legelőssbban.
Első Debreczeni Esernyőüzem,
Sas-ut. 3. Kérem a címre ügyelni.

Nagy
Kalap-vásár
Óriási választék!
Olcsó árak!
**HERMAN ÉS
FRIEDMAN**
Piac-utca 10. Bikával szemben.

HIREK

Tájékoztató.

1923 április 28.

Csokonai-színház: Délután 3 órakor Arany madár, sste fél 9 órakor Waldbauer-Kerpely vonós négyes.

Vigszínházmozgó: 5, 7, 9 órakor Kolumbusz Kristóf.

Uránia mozgó: 5, 7, 9 órakor Havasok fia.

Apolló-mozgó: 5, 7, 9 órakor Péntek este, egy zsidó család tragédiája.

Közművelődési könyvtár nyitva reggel 8-tól este 8-ig.

Egyetemi könyvtár nyitva délelőtt 9 órától 1-ig, d. u. 2—8-ig.

K. A. N. Sz. tanítói szakcsoporthoz választmányi ülése délután 6 órakor (Egyháztér 7.).

Éjjeli szolgálatot tartanak a következő gyógyszerészek: Kossuth (Piac-u. 30.), Reménység (Csapó-u. 22.), Nádor (Szent Anna-u. 46.), Csokonai (Mester-u. 43.), Mátyás király (Nyilas-telep).

Április 29-én: Ferrari Albertina hegedűművész hangversenye a Zenedében.

Április 29-én délután 5 órakor a Munkás Otthonban műkedvelő előadás. Színre kerül: Czigány Panna, népszimű.

Április 29-én Arpad és Attila közhasznú munkáskert bérleti délután 3 órakor az Arpad telepen kertgyűlést tartanak.

Április 29-én: d. u. DEAC—DVSC bajnoki, DMTK—DTE bajnoki mérkőzése a Diószegi-úti sporttérén.

Apr. 29-én: A Műpártoló Egyesület közgyűlése d. e. 11 órakor a városháza tanácstermében.

Április 29-én d. e. 9 órakor Debreczeni Ipartestület közgyűlése.

Április 30-ig lehet a cséplési szén-szükségletet bejelenteni az Országos Szénbizottságnál Budapest, VII., Erzsébet-körút 43.

Május 6-án: A debreczeni nyomdások kabaré-délutánja a Margit-fürdő, Munkás Otthonban.

Május 9-én Wessprémy—Hegyi E. zongoraművész hangversenye a Zenedében.

Országos vásárok tartatnak:

Apr. 28—29. Mezőtur.

Apr. 29. Tiszanána.

Apr. 30. Szikszó.

Apr. 30. Balassagyarmat.

Apr. 30. Vámosperjes.

Május 2. Nyírlugas.

Vendégszónok a Nagytemplomban. Vasárnap délelőtt 10 órakor a Nagytemplomi istentiszteletet Karácsony András békési reform. lelkes fogja végezni. Karácsony András a debreczeni kollégiumnak volt jeles növendéke s 1915 óta a Kecskeméti Ferenc volt országgyűlési képviselő és ref. lelkes utóda lett a huszonkétezer lelket számláló hatalmas békési református egyházban, ahol mint jóhirű szónokot és helyes szociális érzékkel munkálkodó, népszerű lelkipásztort ismerik.

Berkó D. Géza kitüntetése. A hivatalos lap pénteki száma az alábbi kormányzói kéziratot közli:

A magyar királyi miniszterelnök előterjesztésére Marczinkó József passaiói (N. J. Északamerikai Egyesült Államok) római katolikus lelkésznek és Berkó D. Gézának, az Amerikai Magyar Népszava szerkesztőtulajdonosának (Newyork) a magyarországi nyomor enyhítése körül az amerikai magyarság körében eszközölt gyűjtések által szerzett érdemeik elismerésül a magyar Vörös-Kereszt érdemrendjét adományozom.

Kelt Budapesten, 1923 április hó 14. napján.

Horthy s. k.

Gróf Bethlen István s. k.

Berkó D. Géza igazán sokat tett a magyarországi nyomor enyhítése érdekében s így méltán érte ez a szép kitüntetés.

Vasárnap találkozik a magyar-cseh bizottság.

Budapest, április 27. A magyar-cseh határc incidens megvizsgálására kiküldött vegyes bizottság magyar tagjaivá Rudnay Lajos követségi tanácsost, mint a magyar bizottság elnökét Szentimrey Pált Abauj vármegye alispánját és Köller József ezredest jelölték ki.

A cseh-szlovák delegáció tagjai Künzl-Jazerszky Rudolf követségi tanácsos, Doejs Béla dr. miniszteri tanácsos a pozsonyi miniszteriumból és egy ezredest, mint katonai szakértőt.

A cseh-szlovák bizottság tagjait Csernák Milos, a budapesti cseh-szlovák követség titkára kíséri. A két bizottság Him köztségben a 318-ik magassági ponton vasárnap délig 12 órakor fog találkozni. — (MTI.)

Budapest, április 27. A cseh határzár változatlanul fennáll és hasonlóképp folytatódnak a kiutasítások is. A Beneshez közel álló Cseszko Szlovo egyik legutóbbi számában a cseh minisztertanács legutóbbi közlését hozza, amely szerint

a cseh minisztertanács represz szálaképpen 64 felvidéki leg-gazdagabb magyar földbirtokos kiutasítását határozta el, akiknek 24 óra alatt el kell hagyniuk a köztársaság területét.

A lap a minisztertanács döntését nagy megelégedéssel fogadja. A magyar kormány ebben a kérdésben bevárja a vegyes bizottság ítéletét és annak megállapításaitól teszi függővé további magatartását.

Hamis hírek újabb határc incidensről.

Budapest, április 27. A Práger Presse, a cseh kormány félvihalos lapjának tegnapi száma jelenti hogy Ungvár közelében Salóha községénél újabb haárc incidens történt. A lap jelentése szerint magyar bandák átlépték a cseh határt és néhány puska lövés leadása után elmenekültek. Ugyanezt a hírt a bécsi Der Tag azzal bővíti ki, hogy egy határőr halálát lelte. A Magyar Távirati Iroda ezzel a hírrel szemben illetékes helyről vett értesülés alapján megállapítja, hogy folyó hó 9-ike óta a Miskolc—Debreczeni határszakaszon, semmiféle incidens nem fordult elő. 19-én cseh vámőrök Zá-hony községénél több puska lövést intéztek magyar vámőrökre, amelyek ezek nem viszonzottak. — Nyilvánvaló tehát, hogy a nevezett lapok említett közleménye az egy héttel ezelőtt történt eseményeknek a tények teljes elferdítésével közölt célszatos meghamisítása.

pitja, hogy folyó hó 9-ike óta a Miskolc—Debreczeni határszakaszon, semmiféle incidens nem fordult elő. 19-én cseh vámőrök Zá-hony községénél több puska lövést intéztek magyar vámőrökre, amelyek ezek nem viszonzottak. — Nyilvánvaló tehát, hogy a nevezett lapok említett közleménye az egy héttel ezelőtt történt eseményeknek a tények teljes elferdítésével közölt célszatos meghamisítása.

Kinos incidens a Zita-misében.

Budapest, április 27. Zita királyné nevenapját tegnap nagy részvétellel ünnepelték meg Budapesten a Ferenciek templomában. A mise alatt kinos incidens történt. Zsifkovics ezredes kezében ceruzával és papírral megjelent a templomban és jegyezte a jelenlevők nevét, akiket pedig nem ismeri, azokat igazolta. Így többek között kérdőre vonta Hegedüs Kálmán századost is. — Miért van itt a százados ur? — kérde.

— Királyném nevenapján jöttem el a templomba! — felelte a százados.

A szóbeszéd alatt a Szent István bajtársi egyesület, melynek tagjai legitimista egyetemi hallgatók, az ezredeshez mentek és megkérdezték tőle milyen minőségben, kinek a parancsára van ott? Mire Zsifkovics ezredes eltávozott. E kinos incidens izgatottan tárgyalták a képviselőház folyosóján. Pallavicini György interpellálni fog a mai ülésen.

Fővárosi tudósítónk kérdést intézett Szmrecsányi Györgyhoz, aki kijelentette, hogy a Ferenciek templomában ő is látott egy ezredest nyitott gallérral, aki jegyeztetett. Beniczky Ödön és Szurmay Sándor kijelentették munkatársunknak, hogy ők nagyon elváltak merülve a misébe és nem láttak semmit. Ebből az esetből kifolyólag a mai nemzetgyűlésen viharok várhatók, ami a miniszterterelnök és a pénzügyminiszter külföldi útjának nem kedvez.

ték tőle milyen minőségben, kinek a parancsára van ott? Mire Zsifkovics ezredes eltávozott. E kinos incidens izgatottan tárgyalták a képviselőház folyosóján. Pallavicini György interpellálni fog a mai ülésen.

Fővárosi tudósítónk kérdést intézett Szmrecsányi Györgyhoz, aki kijelentette, hogy a Ferenciek templomában ő is látott egy ezredest nyitott gallérral, aki jegyeztetett. Beniczky Ödön és Szurmay Sándor kijelentették munkatársunknak, hogy ők nagyon elváltak merülve a misébe és nem láttak semmit. Ebből az esetből kifolyólag a mai nemzetgyűlésen viharok várhatók, ami a miniszterterelnök és a pénzügyminiszter külföldi útjának nem kedvez.

Ebből az esetből kifolyólag a mai nemzetgyűlésen viharok várhatók, ami a miniszterterelnök és a pénzügyminiszter külföldi útjának nem kedvez.

Adakozzunk az ev. templomfestés javára! A befejezés felé közeledő festési munkálatok költségei javára ismétlen kérem a hívek áldozat. készségét. Ajánlja fel mindenki, aki teheti, egy esetvenás költségeit ama tudatban, hogy Istennek tetsző dolgot cselekszik! Farkas Győző lelkész.

A Műpártoló Egyesület holnap, vasárnap, 11 órakor tartja rendes évi közgyűlését a városháza tanácstermében.

Az Ébredő Magyarok Egyesülete folyó hó 28-án, szombaton, este 6 órakor a szokott helyen ülést tart.

Uj egyesület. A debreczeni gyógyszerészek kari érdekeik megvédése céljából s hogy a szaktudományukat minél hathatósabban művelhessék, megalakították az Okleveles Gyógyszerészek Országos Egyesületének

debreceni fiókját. Az alakuló gyűlésen a hatóságot dr. Greczkó Pál fogalmazó képviselte. A tisztikar tagjaival egyhangu lelkesedéssel a következőket választották meg: K. Felker Lajos elnök, Tóth Béla al-elnök Rónay Dezső titkár, Wandrák József jegyző, Mandel Pál pénztáros, dr. Schlotter Ferenc jogtanácsos. A megalakulást társasvaesora követte, mely vídám hangulatban záróráig tartott.

A Keresztény Ifjúsági Egyesület tagjait és az érdeklődőket szeretettel értesitem, hogy Egyesületünk állandó Otthon-helyiséget kapott a Kollégium földszinti 4. sz. termében. Ezután itt tartjuk minden vasárnap délután 3 órától kezdve összejöveteleinket. Ugyanitt található az Egyesület titkára minden d. e. 10-től 11 óráig. Minél több fejlődni vágyó komoly fiatal ember érdeklődését kéri: az Egyesület nevében: Mezei Béla titkár.

Közhasznú Munkáskertek Egyesülete kéri a Petőfi-telep bérleit, hogy folyó hó 29-én, vasárnap, délután fél 3 órakor megtartandó kertgyűlésen megjelenni szíveskedjenek. Tárgy: A csőszház fedetésének költségei és esetleges indítványok. Kertgazda.

Frakk, szmoking, szakett kölcsönző-intézet Vár-utca 2. sz. — Végh.

Allandó étkezők (abonensek) felvételnek Albert Belvárosi Étteremben.

Értesítjük

a tisztelt hölgyközönséget, hogy Kossuth-utca 26. sz. alatt angol és francia női divattermet

nyitottunk. A legfinomabb izlésnek is megfelelő toalettetek pontosan és jutányos árban készítünk.

„Belvárosi” női divatterem

Haás Viola és Társa.

SZÍNHÁZ

Az új rokon mulatságos jelenetein halálra kacagja magát. — Hétjón A) bérletben utoljára!

Cserebere keddi bemutatójára a jegyek nagyrésztet előjegyezték!

Timár Ila felléptével ma d. u. Aranymadár.

Ma este lesz a várva-várt Waldbauer—Kerpely vonós négyes hangversenye.

Halassi Mariska, Kardoss Géza énekel és táncol a Csereberében. Kivülök Timár Ila, Halassiné, Unger és Szigeti játszik a fősze-repeket!

Holnap este Sárga esikő!

Ferrari Albertina olasz hegedűművésznő vasárnap esti hangversenye a jogos várakozásnak rendkívüli érdeklődést váltott ki a zeneértők és zenekedvelők előkelő debreczeni társaságában. — Erre vall a jegyek tömeges előjegyzése is. Az előjegyzett jegyek szombaton este 6 óráig átvendők a Hegedüs és Sándor r.-t. könyvesboltjában. Ugyanott és vasárnap délelőtt 12—1 között és este 7 órakor a Zenedében lesznek kaphatók az esetleg még megmaradt jegyek.

Harry Piel filmje Havasok fia Svájci felvételekkel ma Urániában.

Jön! Liliomtipró, Démon-cirkusz.

Vigszínházban: Kolumbusz Kristóf ezer küzdelmet festi művészi képekben, míg eljut Amerika partjához.

Péntek este, egy zsidó család tragédiája 6 felvonásban ma és holnap az Apollóban. Jegyelő-vétel.

Feldheim Imre POSZTÓHÁZ
KOSSUTH-UTCA 6. SZÁM
még mindig
a legolcsóbb bevásárlási hely!

A korona 0.10 1/2

Az Egyetértés tudósítójától.

Zürichi zárlat: Berlin 185, Hollandia 215, Newyork 551 és fél, London 2550, Páris 3720, Milánó 2710, Prága 1635, Budapest 0.10 és fél, Belgrád 567 és fél, Bécs 77, osztrák bélyegzett 77, Szófia 410.

A budapesti részvénytőzsde zárata.

Budapest, ápr. 27. A részvénytőzsde a korona magasabb értékelése folytán bizonytalan hangulatban indult s a bécsi ellátási nap folytán is lanyhán tendált. Zárlat felé az irányzat kissé feljavult, az árvesztések nagyrésze megtérült, a hangulat barátságosabb, a forgalom élénkült volt.

Bankok:	Wärner 7550	Chaudoir 43000	Új Fegyver
Ang.-magy. b. 6725	Hazai bank 11500	Agrárbank 3400	Magyar hitel 47000
Jelzálogbank 2275	Leszám. b. 8600	Bárdi 2750	Boróti szesz 3400
Olasz Bank 2175	Bóni 17750	Brassói 100000	Chinoin 9300
Osztrák hitel 15800	Anglobank	Bosny. agrár 5500	Iparbank 5000
Földhitelbank 33500	Hermes 2450	Horvát-szlavon	Ingatlanb. 36000
Csehb. 2475	Forgalmi b. 3100	Papiripar 11000	Ker. hitel 5500
Magy.-német 1900	Közp. Jelz. 1500	Városi bank 1900	Merkur 2400
Nemzeti 2600	Ker. bank 52000	Takarékpénztárak:	Belvárosi 4500
Lipótvárosi 1700	Egy. fővárosi 10000	Magy. ált. 14000	M. O. K. Tak. 10000
Pannónia 41000	Biztosítók:	Első M. Bizt. 285000	Fonciere 19000
Magy.-francia 10000	Jég 5400	Nemz. baleset	Pannónia 41000
Malmok:	Bors-misk. 18250	Konkordia 13000	Békéscsaba 7500
Első bpesti 52000	Gizella 9850	Hungária 21000	Királymalom 9250
Viktória 40500	Transzdánubia 9800	Union	Török-szentm.
Bányák és téglagyárak:	Salgó 160500	Beocsini 145000	Borsodi 35000
Sztlőrinczi 18000	Cement 25000	Északmagyar	Szászvári 69000
Köb 110000	Köb, téglá 10500	Köb, téglá 23000	Drasche 49000
Magnezit 320000	Aszfalt 9750	Ált. kőszén 355000	Kerámia 35000
Nagybányai 17400	Újlaki 28500	Úrkányi 220000	Könyvnyomdák:
Athenaeum 30500	Franklin	Globus 6350	Pallas 18000
Révai 8500	Rigler 19500	Könossy 2500	Stefaneum 6600
Vasművek, gépgyárak:	Rima 27800	Köburg 17500	Csáky 9900
Gézd. gépgy. 37000	Fegy. gépgy. 275000	Frankl 24000	Ganz D. 2200000
Ganz vill. 295000	Gép és vasút 17500	Györfly-W. 19000	Hoffner 53000
Kaszab 18000	Kühne 23500	Láng 47000	Lipták 5600
Mag. 21000	Magy. acél 82000	Magyar-belga 40000	Motor 16000
Ólomárnyvár 8600	Vegyip. Gépgy. 12250	Waggon 29000	Roesemann 25800
Schiller 31000	Schuller 18000	Teufeloff-Ditr. 17850	Faipari vállalatok:
Ált. Faipar 2200	Dunaharaszti 3650	Egy. fa 1975	Fournier 6050
Guttman 33000	Hazai fa 14000	Honi fa 2100	Kőrisbányai 1950
Lignum Trust 11900	Magy.-am. fa 7050	Magy. erdő 1875	Magyar Lloyd
Malomsoky 2800	Nemz. fa 41000	Lichtig 2480	Neuschl.-L.
Uj Ofa 50000	Rézbányai 10000	Szlavonia 7500	Union des U. 188000
Viktória b. 3400	Zabolai 23250	Zentai	Kronberger 5150
Uj Lichtig 2075	Közlekedési vállalt.:	Közuti 7150	Városi 4400
Déli vasút 18500	Allamvasút 109000	Nova 27000	Adria 93000
Atlantica 22500	Levante 123000	Bur 5300	Miskolczi 11500
Troszt 23500			

Felelős szerkesztő: **Dr. SZATAIFERENC**
Felelős kiadó: **BÁRDOS GÉZA**

Házának, földjének, szőlőjének eladását nemcsak közvetíti, hanem azokat — ha azok kedvező, jutányos és alkalmi vételek — megvásárolja a saját részére a Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Iroda, Veres-utca 9

Gazdálkodók!

Mielőtt ruhaszükségleteiket beszereznék, el ne mulasszák megtekinteni a **Budapesti Férfiruha Áruházat**, Csapó-utca 17. szám alatt. oo

1923. évi lakásrendelet

és a lakástulajdonosok jogszabályok

megjelent

Összeállította és jegyzetekkel ellátta **Dr. Brück István ügyvéd.**

Ára **K 350.—**

Kapható a **„MÉLIUSZ”** könyvkereskedésben. oo

Albérletbe vennék egy nagy szobát butorral vagy butor nélkül a Veres-utca közelében. **Magas bért fizetek!** Szíves ajánlatot kér Nagy Lajos Iroda, Veres-utca 9.

Horganyozott tetőlemez,

Rudvasak, Tengely, Kerítésfont, Permetezők és egyéb tavaszi gazdasági cikkek

Sesztina Lajos

vasüzletében kaphatók

Szabadalmazott **„Csepel”** permetezők vörösrézéből legjobb gyártmányú **lókapák** PLANET rendszerű könnyű egyes és kettős könnyű **acélboronák, vetőgépek, szénagyűjtők, gépalkatrészek, páros sorú szeker kerekek,** gazdasági szeker, szekéralkatrészek (mint szilfaanyag, kőristalpak, akácküllök, legfinomabb kivitelű bőrüléses, eredeti Neuschloszgyártmányú **Eszterházy kocsi** Elsőrendű tölgyeparkett és egyéb faanyag nagy választékban **Ráthmer Sándornál,** Debreczen, Plac-utca 43. sz. a Neuschlosz-Lichtig gyárak és a Pestszentlőrinczi parkettgyár vezérképviselője. TELEFON 962.

Debreczen város és a. iszántuli ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata.

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szóig 100 korona, minden további szó 10 korona. Vasárnap 10 szóig 150 korona, minden további szó 15 korona. Vastagabb betűkből a szavak kétszeresen oooooooooo lesznek felszámítva. Telefonszám 4. oooooooooo

EREDMÉNYT hirdetéssel esakis úgy érhet el, ha az **EGYETÉRTÉS** apróhirdetési rovatait veszi igénybe. **A kiadóhivatal** hirdetőt megfogalmaz, telefonhívásra bárhova elmegy. **TELEFON 4.**

Kiadóhivatal **KOSSUTH-UTCA 2. SZ.** Vidékről a hirdetési díjat postabélyegeken is el lehet küldeni.

Ajánlat

Legelőre tehenet, vagy más szarvasmarhát vállalom, Közél van a Csapó-utcahoz Árpád-térhez és környékéhez. — Értekezhetni vasárnap délután 3—4 óra között, Széchenyi-utca 21., emelet.

Pállinkatőző üstök mosó- és cserűstök készíten legelősebban Mándoki rézművesnél. — **Arany János-utca 13. sz.** — Ócska vöröszet napi áron vesz. 2

Olesó krumpli nagyban állandóan kapható Weisz Mendel, — Hatvan-u. 36. 36. 557

Megnyit cipősalon ahol mindenféle cipő-különlegességek készülnek, angol, francia és orthoped és elfogad mindenféle megrendelést. — Szíves pertfogását kérem a t. vevőközönségnek **Horovitz F. Vilmos,** Hatvan-utca 17. szám alatt.

Győződjön meg Brillánsért, Aranyért a legmagasabb árt fizetem! **GRITSCH** ékszerkereskedő **Kossuth-u. 13. emelet**

Bor! Saját termésmű zamatos literenként kapható délutánonként, egész vasárnap. Sestakert, Poroszlai-ut 54. 578

„Bélyegotthon” Fűvészkert 14. emeleten. Bélyegek feladása, vétele 9—2 óráig. 579

Elsőrendű, étkezésre, **burgonya 25 kor. kg.** **Központi Éléstárban,** Apolló mozgóval szemben. Miklós-utca 2. szám alatt. oo

Kereslet

Aranyat, ezüstöt, briliánsot a legmagasabb árban vásárol **Katal** ékszerkereskedő, **Plac-utca 19., II. em.** Telefonhívásra házhoz megy. Telefonszám 624. 13

Egy vadászkutya találtatott, tulajdonosa átveheti **Kandia-utca 19. sz.** 577

Ócska vasat

rezet s mindennemű fémet legmagasabb árt veszek. **Kovácsok** használatát becserelek. Nagyobbtételt elszállítok **STEINER,** Eötvös-utca 110. sz. Telefon 6-86.

Veszek fehérneműket, selymeket, paplanokat, garnitúrákat, szőnyegeket, butort, Kaiser, Piac-u. 7. sz. 1

Juhgomolyát és tehénturót a legmagasabb napi áron évi kötésre is vásárol első debreceni turóüzem, — Darabos-utca 20. Telefon 668. 366

Egy jobb családból való nő állást (hajtana keresni május 1-ére magános ur emberhez hávezetőnőnek, mindenben jártas, vagy esetleg bejáró nagyobb ur hához, — főzést is szívesen elvállal. Cim: Nagys. Szűcs-Géza úrnál, Széchenyi-utca 14. 586

Veszek használt butorokat, hálokat, ebédloket, diványokat, madracokat. — Széchenyi-utca 8. szám. 572

Eladás

Eladó ház. Két szoba, konyha butorral, fűszerűzet berendezéssel, kovács mőhely százzammal, jóforgalmu helyen azonnal átvehető. Nyilas-telep Márton Kálmán-u. 15. 542

Eladó Csapókeret, Vasut sor 23. sz. ház közbejött körülmények miatt, 48 óra alatt elfoglalható. 560

Eladó a Jérikő hegy 2 hold területtel, lakással. — Dezső ingatlanforgalmi Szentanna 6. 585

ELŐFIZETÉSEKET elfogad a kiadóhivatal egész nap a hivatalos órák alatt.

Domán posztóüzletében megérkeztek a friss tavaszi férfi és női **gyapjuszövetek**, nyári mosó szövetek is nagy választékban vannak a legolcsóbb árakban. — Szíves pertfogást kér **Domán,** Bikabérlház, József királyi herceg utca, Gőzfürdő mellett. ooooooooo

Veszek Kovács-vas 30 Kályhaöntvény 65 Gépöntvény 85 korona kg.-ként! Steiner, Eötvös 110.

Egy farkas fajkutya eladó. **Honvéd-utca 3.** 567

Tégla lebontott új épületből 30,000 darab eladó. Értekezhetni Lovassal, Kossuth-utca 26. szám alatt. 573

Butorozott szobát keresek éltebb urinó részére. Ajánlatokat kérek a Turul fakitermelő irodába, Csapó-u. 8. írásban. 522

Cimbalom Schunda-féle, szép nő kalapok és butorok eladók. **Kigyó-utca 35.** 581

Minden férfi olvassa el, mert érdekli, hogy nálam a borotválás díja a következő!

Borotválás — 60 Hajvágás — 150—200 Tisztviselőnek havi abonálás, külön egyezmény. — Tisztelettel **Hajdu László fodrász,** Szentanna 14. szám a. Batthyányi-utca sarok.

Ablak, alig használt, külső és belső, üvegezte, eladó. **Poroszlai-ut 51.** 580

10 méhesalád országos méretű Dzierzon kaptárral, kitűnő minőségű, eladó. Értekezni Csapókeret, Apponyi-utca 36. 582

Eladó a Bocskay-kertben két hold szőlő. Értekezni Kétmalom-utca 6. 590

Eladó ház. Csók-utcán 3 szobás beköltözhető lakással. — Dezső ingatlanforgalmi Szentanna 6. 583

Nyaraló az Andrassy-uton 2 szobás lakás nagyterülettel eladó. Dezső ingatlanforgalmi Szentanna 6. szám. 584

Eladó a Jérikő hegy 2 hold területtel, lakással. — Dezső ingatlanforgalmi Szentanna 6. 585